

春季守护行动

异地用警 重拳出击

——全市交警联合整治酒驾、醉驾等违法行为



执勤现场 规范有序



督导夜查 强化执法

酒驾是道路交通安全的隐患之一,为稳步推进“春季守护行动”,保障我市交通秩序平稳、安全,预防因酒驾、醉驾引发的交通事故,连日来,全市各级交警部门在统一部署下联动作战,组织开展了多场大规模、高强度的酒驾、醉驾专项整治行动,并采取异地用警措施,从严从重查处酒驾、醉驾等严重交通违法行为。

整、严治的高压态势,坚决做到“发现一起、查处一起”。

此外,民警还对过往群众及驾驶人进行现场交通安全警示教育,积极宣传酒后驾驶、疲劳驾驶等交通违法行为的危害,教育驾驶人树立珍爱生命、关爱家庭的安全驾驶意识,营造“开车不喝酒、喝酒不开车”的良好氛围。

当天,在永济市区,永济交警大队联合临猗交警大队集中开展酒驾夜查行动。

行动中,民警通过细化现场执法流程,加大对永济重点区域及国、省道和县乡农村重点道路的查处力度,在9时至12时重点时段,做到了重点路段全覆盖的严密布控,严厉打击酒驾醉驾等严重交通违法行为,消除道路交通安全隐患。

当天行动,民警共查处交通违法行为11起,其中醉驾1起、酒驾3起、无证驾驶1起、驾驶无牌车辆两起、超员1起。

一线督导 严查酒驾

4月12日晚,市交警支队支队长姬凌鹏带队深入市区夜查执勤点,督导检查酒驾夜查工作。

其间,姬凌鹏一行来到市区各重

点路段执勤点,实地查看了行动勤务安排、警力部署及执法装备规范等方面情况,并就执勤卡点规范部署进行现场指挥。同时,他还向执勤民警了解了当晚酒驾查处情况。

根据市交警支队党委要求,我市所有参与行动的民警在执勤中,要根据现阶段酒后驾驶违法行为的特点,有针对性地开展整治行动。行动中,民警要以餐饮场所、娱乐场所等集中分布区域为重点路段,采取临时设卡拦截和流动查缉相结合方式,严查酒驾、醉驾,此外,针对涉牌涉证、超员超载等交通违法行为,也要同步打击,形成全面、有效的威慑力,消除安全隐患。督导现场,姬凌鹏要求全体执勤民警加强执勤执法规范化,做到文明、规范执法。同时,执勤执法过程中要合理佩戴安全装备及执法记录仪,确保全体执勤人员安全正规执法。

运城交警提醒广大市民,驾驶人饮酒后,视力下降、视野变窄、判断能力变差,驾车时注意力不集中、反应迟钝,遇突发情况发生事故概率极大。“酒后我们驾驭不了汽车,但是能远离危险,当您举起酒杯的时候,请放下手中的车钥匙。”一位参与行动的执勤民警说。

记者 樊朋展 见习记者 张蕊彤



盐湖交警连续查处5辆闯禁令重型柴油货车

运城晚报讯(记者 樊朋展)为促进市区环境质量得到进一步改善,近日,盐湖交警大队按照安排部署,在辖区内开展了严查重型柴油货车“百日攻坚”专项整治行动。

行动中,盐湖交警大队民警结合公路交通安全“春季守护行动”相关部署,一方面加大对路面的管控力度,一方面积极发挥交警管片岗点作用,用定点检查与流动巡查相结合的工作模式,严守重点路段和重点时段,对闯禁令的重型柴油货车及排放不达标重型柴油货车严查严处。

4月11日,该大队空港中队民警在运城经开区舜帝街和柳河东路交叉口连续查处了5辆重型柴油货车闯禁令交通违法行为,驾驶人王某斌、王某乐、卫某龙、王某祥、李某辉分别受到罚款200元、驾驶证记1分的处罚。

“我们希望通过严查管和遏制重型柴油货车交通违法行为,为打赢蓝天保卫战贡献交警力量。”盐湖交警大队相关负责人表示。

消除道路安全隐患 永济交警集中清理“僵尸车”

运城晚报讯(记者 刘凯华)为强化路面管控,规范车辆停放秩序,消除道路安全隐患,连日来,永济交警大队积极回应群众呼声,结合“春季守护行动”要求,集中清理“僵尸车”。

行动中,该大队城市中队按照安排部署,集中警力,严格施措,采取通知驶离、拖移扣留、强制报废等方式,以“不漏一街、不漏一路、不漏一处、不漏一车”的常态化严管态势,集中对城市建成区所有道路长期停放的机动车及报废的“僵尸车”进行清理,进一步盘活路内停车资源,消除道路交通安全隐患,提升城市品质和人民满意度。

“如果您的车辆已达到报废期限或需要报废,请将车辆交由有资质的车辆回收公司进行回收,并到车管部门办理车辆注销登记。”永济交警大队负责人表示,下一步,该大队将常态化从严清理长时间违停占道的“僵尸车”,清除交通安全隐患,还路于民,净化道路环境。

曾因酒驾被查 再次酒驾又被查

运城晚报讯(记者 刘凯华)第一次酒驾被查受到处罚,却不思悔改,依然我行我素,再次酒驾又被查,最终付出沉重代价。近日,临猗交警大队在“春季守护行动”中,查处一起因第二次酒驾被查的违法行为,驾驶人受到

严厉处罚。

4月6日14时许,该大队临晋中队民警在庙上南街口,对一辆三轮摩托车例行检查时,驾驶人李某神色慌张,说话支支吾吾,疑似喝了酒且无法提供相应机动车驾驶证。民警便将其带

回中队进一步调查处理。

经检测,李某体内酒精含量为33mg/100ml,达到酒驾违法标准。交警同时查明,李某2020年7月21日,曾因无证、酒驾被临晋中队民警查获,受到相应处罚。

根据相关法律规定,李某将受到罚款2300元、15日以下行政拘留的处罚。

交安知识进校园 带动身边“你、我、他”

运城晚报讯(记者 樊朋展)4月11日,平陆交警大队组织宣传民警深入辖区西街幼儿园开展交安知识进校园活动,普及与幼儿安全出行密切相关的交通安全知识。

活动中,民警结合幼儿园小朋友的年龄特点,通过互动问

答、故事导入等方式,引导孩子们认识道路上常见的交通标志标识并遵守交通信号灯,使孩子们在轻松愉悦的氛围中学到“不闯红灯”“过马路时不乱跑”“一盔一带”等基本交通安全知识。

为了让孩子们更直观地了解交通安全,民警还带领他们一起

学做交通手势指挥操,现场洋溢着快乐的学习氛围。

同时,民警希望小朋友用自己的“小手”牵起父母的“大手”,以课堂上的交安知识纠正父母出行中的不文明习惯,做文明交通的参与者和“小小宣传员”。

